

工作简报

2016年第18期

(总第53期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年4月28日

目 录

- 政投公司多措并举做好防汛应急工作
- 中国（合肥）会展主办单位交流座谈会顺利召开
- 2016中国（合肥）食用菌新产品新技术博览会在安徽国际会展中心举办
- 合肥泓瑞金陵大酒店徽派美食节品鉴会圆满落幕
- 政文外滩物业公司获残疾人就业基地政府补助
- 合肥保利大剧院管理有限公司开展志愿活动

政投公司多措并举做好防汛应急工作

为强化防洪防汛应急保障措施落实，提升应急处置能力，政投公司早谋划、早动手，从完善组织体系、制定防汛预案、疏通掏挖管道、防汛物资储备、应急抢险队伍管理和信息化建设等方面着手，提前进入防汛“备战状态”，努力提升防汛减灾能力。

一是加强组织领导。成立公司防洪应急工作领导小组，公司主要领导任组长，公司其他领导班子成员为副组长，公司各部门、各所属子公司、委托运营单位为成员单位。领导小组下设办公室，负责联络调度、信息传递、巡查和机动处置。同时，成立5个应急小组，每组15名队员，具体负责公司监管资产防汛应急工作，每个应急小组指定1名召集人，接到预警通知后，召集人通知队员在责任区域集合，持续巡查、组织排涝至预警解除。

二是分解落实任务。密切关注市防洪办、市应急办、市气象局发布的雨情预警，并监测雨情实况。市级雨情预警信息发布后，公司防洪应急工作领导小组办公室10分钟内通过短信、电话方式向领导小组和成员单位主要负责人传递预警信息，启动应急预案。重点做好排水设施管理和重点场所管理，特别是做好各个单体及综合体建筑的排水管网、窨井、雨篦、雨水井等排水设施巡查、疏通工作。

三是开展防汛演练。为确保排水管网处于防汛最佳状态，督促所属子公司认真做好管道疏通掏挖以及闸、泵等设备的检修工作，并组织开展防洪防汛应急演练。同时，全面落实防洪防汛责任制，严格执行应急值守和信息报送等制度，把重点场馆、重点路段道路下立交、环区河道、高空构筑物等重点部位作为防汛工作重点，持续开展隐患排查整改和设施维修保养等工作。

四是严格责任追究。坚持“以防为主，防、抗、救结合”的方针，实行“一把手”负责制，严格执行24小时值班制、领导带班制、主要责任人负责制、现场值守制等制度。对强风降雨期间组织不力、处

置不力，未按要求做好防洪应急工作，造成重大损失的责任人由主管单位依法依规严肃追究责任。

中国（合肥）会展主办单位交流座谈会顺利召开

近日，政文会展公司在安徽国际会展中心行政会议室召开中国（合肥）会展主办单位交流座谈会。会议由全国会展工作委员会秘书长赵闯主持，合肥市会展办处长刘浩，佳德会展、中设会展、好博塔苏斯、美达会展等合肥本地展览公司负责人，政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武及相关人员参加了会议。

会议首先介绍了安徽省省情、合肥市会展发展情况及合肥会展场馆情况。文良武对与会人员的到来表示欢迎，并就政文会展公司的发展历程、工作成绩、管理思路等进行了介绍。文良武表示，政文会展公司将一如既往秉持“创新无极，服务无限”的企业精神，同各大主办单位、会展企业建立稳固的战略合作关系，优势互补，互利共赢，共同打造会展发展平台。

与会的全国会展主办单位领导纷纷发言，对合肥会展业的发展前景给予肯定，同时在办展环境、政策支持、场馆条件等方面提出了富有建设性的意见建议。

2016 中国（合肥）食用菌新产品新技术博览会在安徽国际会展中心举办

2016 中国（合肥）食用菌新产品新技术博览会近日在安徽国际会展中心举办。本届展会以“创新供给新动力、拓展需求新市场、促进菌业新增长”为主题，200 多家企业携 1000 多项新产品、新技术到会交流展示，其中大多数新产品都是在国内首次展示，代表了行业最前沿的科技成果。

展会期间，主办方围绕“供给侧结构性改革”、“一带一路”、“产业精准扶贫”等国家发展战略及企业融投资管理、珍稀品种开发、产品流通渠道建设等产业焦点问题组织举办多场专题论坛，促进企业间的交流与合作，提升菌博会在行业内的影响力和辐射力。

合肥泓瑞金陵大酒店徽派美食节 品鉴会圆满落幕

近期，合肥泓瑞金陵大酒店隆重推出“金猴闹春，泓瑞情浓”徽派美食节活动，活动引起了媒体和市民的广泛关注。

徽菜，主要由皖南、沿江、沿淮三种地方风味构成，泓瑞金陵大厨们经过长时间的考察和研学，在以前徽菜美食节的基础上推陈出新，甄选上等原材料，研发制作，倾力打造新派徽菜。大厨们一改徽菜重油重色重味的传统，以“突出本味、原生态、养生”为主题，精心研制，打造了色、香、味俱全的美食菜肴，不仅为大家带来味蕾的享受，也给大家带来一场视觉盛宴。

本届徽菜美食节将金陵饮食文化与合肥本土饮食文化进行有机结合，让宾客在合肥就能够尝到地道的金陵徽菜美食，反响热切。

政文外滩物业公司获残疾人就业基地政府补助

2016年以来，政文外滩物业公司先后获得合肥市残委、蜀山区残联、蜀山区笔架山街道残疾人就业基地补助等多项残疾人就业基地政府补助。自公司成立以来，高度重视公益事业，为残疾人提供与技能相匹配的就业岗位。通过聘用残疾人，多次享受到免征残疾人就业保障金的税收优惠政策，创造了良好的经济效益。

几年来，公司在残疾人就业方面作出积极贡献的同时，多次荣获

合肥市人民政府残疾人工作委员会颁发的“合肥市残疾人就业工作先进单位”等荣誉称号，社会效益得到同步提升。

合肥保利大剧院管理有限公司开展志愿活动

为弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神，合肥保利大剧院管理有限公司成立了学雷锋志愿服务队，并组织开展“共建大湖名城，保护家园环境”志愿服务活动。近日，在总经理陆殿清的带领下，43名志愿者利用午休时间在剧院附近的天鹅湖边清扫落叶，捡拾垃圾，劝导游人文明出行，活动持续了近2个小时。

近年来，合肥保利大剧院管理有限公司积极倡导和鼓励员工参与各类学雷锋志愿服务活动，发扬奉献精神，增强员工的责任意识，勇担社会使命，传播正能量。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
